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el jardi de Uedén és el que tothom coneix com el lloc on es originar
lavida i el pecat original, que com a tal, ens va fer mortals

aquest succés, en que adam i eva en son els “culpables”,

son la font d'inspiracié per a la imatge grafica

el nom “edenia”,
surt de la idea de localitzar simbélicament, damunt del terreny,
alla on prove la fruita del paradis (edén)

el concepte grafic,
esta format per una tipografia d'estil modern i de facil lectura

la iLlustracié de la fruita (pera, poma...) d'estil simplista facilita i descriu
el motiu de la marca

la forma mérbida que engloba la marca, esta inspirada per Uaplicacié

de més as, Usticker a la peca de fruita, li otorga solidessa i cert dinamisme.
la combinacié de colors [vert, morat, blanc), colors vius i complementar
reforcen una imatge grafica actual, propera i recordable

la imatge de comunicacié,
per rebaixar de contingut el sentit marcadament oniric,
a proposta grafica es recolza i complementa en origen
amb una imatge de consum suggerent | empatica,

on es manifesta amb clau d'humor, la competéncia

per gaudir de la fruita del paradis.

aquesta imatge, ens ajudara a posicionar i fixar els objectius
de visibilitat de a marca cap a un piblic que busca la
excelénciai la diferenciacié
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edenia, edenia,edenia,...

...és el nom de la mossegada de sabor que t’obre la porta del paradís.

El Jardí de l’Edèn és el lloc on es va originar la vida. Allà, l’ésser humà gaudia de l’Eternitat i de tots els plaers terrenals.

Només la temptació d’una mossegada prohibida va fer que  Adam i Eva  i la resta de                     la humanitat fóssim expulsats del paradís i destinats a ser mortals.

Però, i si haguéssim trobat la fruita que ens torna al paradís? I si hi hagués una fruita que fos la clau pel camí de tornada? Un sabor diferent a la resta, més dolç, que trasllada a qui el prova, de nou , a l’Edèn del sabor.

L’hem trobada, és la Pera de Lleida amb Denominació D’Origen Protegida i es diu : edenia.

Ells ja l’han testat
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Recorda aquest nom, perquè et traslladarà al paradís.

El Sabor del Paradís

A Lleida, l’Edèn de les fruites, terra rica en aigua, amb hiverns molt freds, boires persistents i estius molt calorosos i secs, neix la Pera de Lleida amb DOP.

El seu Consell Regulador selecciona les millors Peres de les varietats Conference, Blanquilla i Llimonera per oferir una fruita de gran qualitat, diferent de les altres pels seus elevats nivells de sucre, la seva aroma i el seu aspecte exterior.

edenia: Una marca i un Projecte.

edenia representa la majoria d’edat, la categorització tangible d’un projecte que, des de fa més de sis anys, va iniciar Catalonia Qualitat amb l’objectiu de donar valor a un Producte tant arrelat a la nostre terra com és la Pera de Lleida.

El camí fins aquí no ha estat fàcil. Hem hagut de treballar fort tots plegats (Catalonia Qualitat, Empreses inscrites, Productors, Institucions,....) per anar fixant a poc a poc unes bases de Projecte fermes i sòlides per construir una marca de futur.

Algunes de les diferents etapes que hem hagut d’afrontar, com ara: procés de reconeixement de la DOP, reglaments i manuals, elaboració del Pla Director, etc...han portat sempre un treball i un debat enriquidor que ens ha permès assolir reptes no gaire habituals en el nostre sector.

La canalització d’un producte tan valuós com la Pera de Lleida amb DOP sota una mateixa marca comercial, edenia,  i una creativitat publicitària com la presentada avui, en aquest acte, amb un estil simple però suggerent, actual , propera i orientada als consumidors, és ja un grau de diferenciació significatiu.

Una fita encara més important és l’acord per la comercialització conjunta del producte DOP Pera de Lleida sota una única direcció per tal de traslladar adequadament els valors , la coherència i la seriositat del nostre Projecte. L’empresa TQF S.L – DOP Pera de Lleida ha estat creada expressament per la comercialització dels productes emparats i per transmetre a professionals i consumidors finals els valors dels nostres productes.

Els reptes a curt, mig i llarg termini són importants però els Objectius a aconseguir valen la pena.

Els Responsables del  Projecte són Catalonia Qualitat i el Consell Regulador de la Denominació d’Origen Protegida Pera de Lleida
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La Marca ha estat creada per la consultoria ViDifferent, encapçalada per Víctor Duró, coordinant un equip de treball integrat per ell mateix, Jordi Massip, Marc Lite i Anton Pinyol.
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La DOP Pera de Lleida
El Consell Regulador de la DOP Pera de Lleida, a part de les funcions de representació, defensa i promoció dels productes emparats , vetlla i controla que el producte complexi totes les especificacions de qualitat definides al Reglament i Manual de Qualitat del propi Consell.

Un producte que porta DOP ha demostrat que té unes característiques que només són possibles gràcies a l’entorn natural i a les habilitats dels productors de la zona amb la qual estan associats. És a la vegada garantia d’Origen i de què totes les fases del procés de producció de l’aliment es realitzen a la zona en qüestió.

El potencial productiu de les Terres de Lleida és de 145.000 tones de pera , de les quals 33.000 corresponen a la Blanquilla, 82.000 a la Conference i 30.000 a la Llimonera.  Actualment el 25% de la superfície total ja està inscrita en el Consell Regulador de la DOP Pera de Lleida, amb una producció per aquest any 2010 de 30.000 tones de pera. La Confecció d’aquestes peres es realitza a les Empreses inscrites en aquesta DOP i s’envasa en els formats autoritzats.

Top Quality Fruits SL està formada per 10 empreses inscrites al Consell Regulador de la DOP Pera de Lleida (ACTEL - FRUITSA - NUFRI - FRUITS DE PONENT - COOP. ALBATÀRREC - AVECA - COOP. SERÒS - TRECOOP - COOP. SAN BARTOLOMÉ – FRUILAR ) i serà l’encarregada de comercialitzar en exclusiva la marca edenia.

Les varietats d’ edenia – DOP Pera de Lleida
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Llimonera:  Amb un toc de llimona. Fruit gran de pell llisa, fina i d’un color verd que vira cap a groguenc en madurar. La seva carn és de color marfil, de sabor dolç i granulosa al paladar.
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Blanquilla: la més sucosa. Fruit de calibre petit o mitjà de pell verda que es fa d’un to verd-grisenc quan madura, fina i llisa. La seva polpa és blanca i carnosa, molt dolça, granulosa al centre, molt sucosa, fundent i refrescant. Per menjar en fresc i per cuinar.
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Conference: Molt cruixent. Fruit de gran calibre, de pell gruixuda, de color verd o verd-groguenc amb zones rugoses de color marró fosc. La seva carn és de color blanc-groguenc, molt fina, sucosa i dolça, amb un regust àcid. Molt valorada en pastisseria.
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edenia

Top Quality Fruits, S.L.

Av. Tortosa, 2   oficina 10 
- 25005  LLEIDA-

T. +34 973 101 097

F. +34 973 220 437

www.edenia.net
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