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Mitjançant conveni entre la Universitat de Lleida i el nostre Col·legi podeu utilitzar els serveis de les biblioteques  UdL.
Que cal fer per accedir als serveis de Biblioteca?

Primer cal portar  a la Biblioteca de l’ ETSEA un certificat   del COEAC conforme ets col·legiat/da i et donaran un carnet d’accés.
El certificat de col·legiat  podeu sol·licitar-ho i us serà enviat per e- mail ( encara que no sigui original el certificat serà  admès per la Biblioteca).
Cal  sol·licitar a la Biblioteca de l’ ETSEA la documentació que necessitis (llibres, revistes, tesis, etc.) i després la podràs tornar a la Biblioteca de la UdL que et quedi més propera.

Pots veure el catàleg de documentació de què disposen les biblioteques. En cas que no trobis el que busques pots sol·licitar-ho igualment i intentaran localitzar-t’ho.

Hi ha accessos als quals no hi tenim dret, només són per a persones de la UdL, altres que són de pagament . No tenim accessibilitat a l’apartat de METACERCADORS.
La Universitat de Lleida també té convenis amb altres universitats en els quals es pot intercanviar documentació, també ho podreu trobar al catàleg.

Horaris de les Biblioteques
Web per a consultar catàleg
SERVEIS:

· Préstec
· Compra de documents
· Formació d'usuaris
· Novetats bibliogràfiques
· Reproducció de documents
· Préstec entre biblioteques
· Préstec portàtils i memòries USB
· Carta de serveis
· La biblioteca respon

+ informació de les Biblioteques UdL
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